Задание 1
Спряжение глаголов - это ...
1) изменение глаголов по падежам
2) изменение глаголов по родам и числам
3) изменение глаголов по лицам и числам
4) изменение глаголов по родам и лицам
Задание 2
Сколько временных форм имеют глаголы?
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
Задание 3
Если глагол отвечает на вопрос что делает?, что делают?, то он в форме ....
1) прошедшего времени
2) настоящего времени
3) будущего времени
4) неопределённой формы
Задание 4
На какие вопросы отвечают глаголы прошедшего времени?
1) что делает?, что делают?
2) что сделает?, что будет делать?
3) что делал?, что делали?
4) что делать?, что сделать?
Задание 5
Выбери глаголы будущего времени
1) пробежала
2) воркует
3) прилетит
4) напишу
5) фотографирую
Задание 7
Глаголы, оканчивающиеся в неопределенной форме на -ить относятся ....
1) к I спряжению
2) ко II спряжению
Задание 8
У глагола какого времени не определяется спряжение?
1) прошедшего
2) настоящего
3) будущего
Задание 9
Личные окончания глаголов I спряжения:
1) ИШЬ, ИМ, ИТЕ, УТ-ЮТ
2) ЕШЬ, ЕМ, ЕТЕ, УТ-ЮТ
Задание 10
Вопрос:
Личные окончания глаголов 2 спряжения
1) ЕШЬ, ЕМ, ЕТЕ, УТ-ЮТ
2) ИШЬ, ИМ, ИТЕ, ат-ят
Задание 11
Какой глагол стоит в 1 спряжении?

1) играть
2) звонить
3) чистить
Задание 12
Найдите глагол 2 спряжения
1) тает
2) цветут
3) цветят



















1) (1 б.) Верные ответы: 3;
2) (1 б.) Верные ответы: 3;
3) (1 б.) Верные ответы: 2;
4) (1 б.) Верные ответы: 3;
5) (1 б.) Верные ответы: 3; 4;
6) (1 б.) Верные ответы: 1;
7) (1 б.) Верные ответы: 2;
8) (1 б.) Верные ответы: 1;
9) (1 б.) Верные ответы: 2;
10) (1 б.) Верные ответы: 2;
11) (1 б.) Верные ответы: 1;
12) (1 б.) Верные ответы: 3.


